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会場 台東区役所１０階１００１会議室 

 

 

 

 

 

 

 台  東  区  企  画  課



1 

 

  



2 

 

 

○ 出席者 会 長 懸 田  豊 副会長 吉 川  徹 

（２７人） 委 員 安 島 博 幸 委 員 山 谷 修 作 

 委 員 有 村 久 春 委 員 宮 崎 牧 子 

 委 員 西   智 子 委 員 伊 藤 正 次 

 委 員 太 田 雅 久 委 員 本 目 さ よ 

 委 員 小 坂 義 久 委 員 早 川 太 郎 

 委 員 秋 間  洋 委 員 石 塚 麻梨子 

 委 員 河 野 雄 太 委 員 成 田 多恵子 

 委 員 守 屋 有 晶 委 員 山 藤 弘 子 

 委 員 黒 田  収 委 員 早 津 司 朗 

 委 員 二 木 忠 男 委 員 冨 士 滋 美 

 委 員 安 倍  智 委 員 佐々木  聡 

 委 員 牧 田 としみ 委 員 野 坂 羊 子 

 委 員 石 原 喬 子   

     

○ 欠席者 委 員 片 山 泰 輔 委 員 小田切 満寿雄 

 （３人） 委 員 峯 岸 由美子   

     

○ 事務局 企画財政部長 佐 藤 徳 久 

 企画課長 前 田 幹 生  

 財政課長 酒 井 ま り 

 経営改革担当課長 宇津木 大 輔 

 情報システム課長 飯 田 辰 徳 
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（午後７時００分 開会） 

 

１． 開会 

○事務局 

－開会の挨拶－ 

  

２． 区長挨拶 

○区長  

皆さんこんばんは。第１回台東区基本構想策定審議会の開催に当たりまして、

一言ご挨拶を申し上げます。皆様におかれましては、大変お忙しい中、本審議

会の委員へのご就任をお引き受けいただきまして、心より感謝を申し上げます。 

 さて私は、区長就任以来、花の心プロジェクトの推進、産業フェアの開催や

観光バス対策、地域包括ケアシステムの構築に向けた取り組みなど、さまざま

な分野にわたり施策を展開し、区民の皆様の安全・安心な暮らしやまちの活力

の創出に取り組んでまいりました。しかしながら、待機児童数の増加や首都直

下地震への備えなど、区政の課題は山積をしております。 

 このような状況の中、区民が愛着と誇りを持てる台東区を築き上げるために

は、区政運営の最も基本となる新たな基本構想を定め、区政を展開していくこ

とが必要であります。委員の皆様には、本区の明るい未来に向け、忌憚のない

ご意見をいただき、さまざまな視点から幅広いご審議を賜りますよう心よりお

願い申し上げまして、私の挨拶とさせていただきます。よろしくお願いします。 

 

 

３． 委嘱状の交付 

○事務局 

 －委嘱状の交付－ 

 

 

４． 委員の紹介 

○事務局 

－各委員の紹介－ 

 

 

５． 会長の選任 

○事務局  

 －台東区基本構想策定審議会条例について説明－ 
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○事務局 

－会長の選任について説明－ 

 

○委員  

懸田豊先生にお願いしたいと思います。先生は、現行の基本構想や長期総合

計画、また台東区の産業振興計画の作成等に携わっていただいておりますので、

ぜひ先生にお願いしたいと思いますが、いかがでしょうか。 

 

（異議なし・懸田委員を選任） 

 

○会長  

ご推薦いただきました懸田でございます。今お話しいただきましたように、

ここにあります現行の基本構想、このときも委員として参加させていただきま

した。当時は若手ということで参加させていただいたのですが、そういう年に

なったということで、また、５０年近く台東区に住んでいますので、そういっ

たことからご推挙をいただいたものと思っております。 

 基本構想の策定は、まさに２０年後を見据えて区政の方向を決めるという大

変重いプロジェクトでございます。１年間という長い期間ですが、皆様方には、

よりよい答申ができますようご協力をお願いいたしたいと思います。よろしく

お願いします。 

 

 

６． 副会長の指名 

○会長  

それでは、指名させていただきたいと思います。副会長には、首都大学東京

の吉川委員にお願いしたいと思います。吉川委員は、今、副学長という大変お

忙しい立場でございますけれども、吉川委員にお願いしたいと思いますので、

よろしくお願いいたします。 

 

（異議なし・吉川委員を選任） 

 

○副会長  

ただいま会長よりご指名をいただきました首都大学東京の吉川でございます。 

都市計画を専門としており、都市計画は法的な枠組みとして基本構想に基づか

ねばならず、基本構想が都市計画の基礎であると学生に教えている立場です。

副会長をお引き受けするからには身をもって学生に示さねばならないと感じて
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おります。会長をはじめ経験豊かな委員の皆様がいらっしゃいますので、お引

き受けさせていただいて、一生懸命努めたいと思いますので、どうぞよろしく

お願いいたします。 

 

 

７． 諮問 

○区長  

 －台東区基本構想及びこれを実現するための施策の方向性について諮問－ 

 

 

８． 議題（１）会議の運営について 

○事務局 

－会議の運営について説明－ 

 

○会長  

それでは、説明のような取り扱いで進めさせていただいてよろしいでしょう

か。 

 

（異 議 な し） 

 

○会長  

ご異議がないようですので、会議の運営については事務局説明のとおりとい

たしたいと思います。 

 それでは、ここで傍聴についてお諮りいたします。 

 本日提出されている傍聴願につきまして、傍聴席数の限り許可したいと思い

ますが、いかがでしょうか。 

 

（異 議 な し） 

 

○会長  

ご異議がないようですので、傍聴についてはそのように決定したいと思いま

す。それでは、傍聴人に入場していただきます。 

 

（傍聴人入場） 
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議題（２）基本構想等の策定方針について 

○事務局 

 －基本構想等の策定方針について説明－ 

 

○会長  

ありがとうございました。全体の枠組みについてのご説明をいただきました。 

 これから質疑に入りますが、１点お諮りしたいことがございます。委員の皆

様方には、３つある小委員会のどれかに出席いただくことになります。皆様が

どのようなグループに出席いただくかにつきましては、事務局と協議の上、会

長に一任とさせていただきたいと思いますけれども、いかがでしょうか。 

 

（異 議 な し） 

 

○会長  

それでは、そのようにさせていただきたいと思います。次回の審議会にてど

のグループに属するということをお知らせしたいと思います。それでは、早速

ですけれども、今の策定方針についてのご質問等ございますか。あるいは確認

事項等があればお受けしたいと思います。 

 

（意 見 な し） 

 

○会長 

 皆さん質問ないようですね。また、後日ご質問等あれば事務局のほうにご連

絡いただければと思いますので、よろしくお願いいたします。 

 その他ございますか？ 

 

○委員  

区議会議員は、ｉＰａｄやパソコンなどの情報機器を会議でよく使っていま

す。もう既に使わせていただいていますが、今後の審議会あるいは小委員会に

ついても、ぜひ持ち込みを許可していただきたいと思いますが、いかがでしょ

うか。 

 

○会長  

委員から情報機器の持ち込みについてのご要望をいただきました。許可して

もよろしいでしょうか。 
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（異 議 な し） 

 

○会長  

ご異議がないようですので、次回以降、情報機器をお持ち込みいただいても結

構です。ご質問等もないようですので、審議を終了させていただきます。 

 

 

９． その他 

○事務局 

－次回日程を説明－ 

 

○会長 

 これをもちまして第１回台東区基本構想策定審議会を閉会させていただきま

す。 

（午後 8時 00分 閉会） 


